

很多朋友对于非洲比特币套利和非洲 比特币不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [比特币是数字货币吗？](#)
2. [比特币和其它加密货币有何区别](#)
3. [比特币行情是全球统一吗？](#)
4. [有什么软件可以看到各个交易所的数字货币价差吗我想做比特币搬砖套利](#)

## 比特币是数字货币吗？

谢谢悟空问答的邀请！

首先简答：不是！

长久关注我的网友都知道我对比特币一以贯之的观点了，特别在10月15日，以“加密货币是不是值得持有的资产？”为题，我作为反方，与正方、前中金公司财富执行总经理吴小平，在百度《超级对线》做了一场PK直播，吸引了120多万人观看。一开始，就激辩了未来比特币是否能会成为世界货币，我观点鲜明：不会！

请收看回放，里面详谈了几乎所有和比特币相关问题。

既然又被问到了，再谈几句吧。

这样说吧，真正的数字货币是有价值的，个人认为今后只会有一种真正的数字货币：国家背书的各个国家达成共识的数字货币，受理环境比目前的信用卡VISA、支付工具PayPal等更简单、成本更低、更安全，无网有网均可使用。

而比特币、以太坊、火币等并不能叫数字货币，因为他们不具备，货币的基本流通属性，离开互联网就无法证明其存在与交易了，最多叫数字符号或电子符号，只是虚拟币而已！

有网友不断问及，当下投资什么最好，其实，之前我反复强调了：当下现金为王。

借着这个问题，再顺便谈一下，与股票和债券相比，其实，现金并非一无是处。

当下，股票估值普遍高得令人难以置信，但投资者通常用来给投资组合提供保护的长期国债价格高得令人震惊。在这种情况下，更好的对冲方式可能是老式方法：持

有现金。

几乎从任何角度来看，股票估值看起来都相当高。如，标普500指数基于未来一年收益预期的市盈率为22倍，为互联网泡沫以来最高的预期市盈率。与其过去十年经通胀调整后的收益（由经济学家Robert Shiller推广的估值方法）相比，估值也同样偏高。美国股市总价值与国内生产总值(GDP)之比等其他衡量标准显示的结果也类似.....

总之，比特币不是数字货币.....点到为止吧。

最后，再顺便打个小广告，《看懂货币的第一本书》新鲜出炉，谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

## 比特币和其它加密货币有何区别

首先，不同的加密货币根据自身的动态进行交易。这些加密货币未完成的数目不同、使用不同，操作规则也不同。当比特币波动幅度剧烈时，将会产生溢出效应，其它加密货币也会随之产生波动。然而，随着加密货币成熟，这一效应已经减弱。

存在这种价格差异的可能解释

有时候这种差价不仅仅只是几美分，有时候价格差异甚至会超过100美元。

例如，当莱特币最近飙升至超过300美元时，GDAX报告说，莱特币短暂突破400美元，而其他交易所宣布价格在350-370美元之间。

比特币更极端。根据CoinMarketCap上的交易清单，对几个交易所进行的快速分析显示，BTC/USD交易对的差异有好几百美元。在撰写本文时，Bitfinex目前交易比特币为16,416美元，Bithumb交易价格为17,048.10美元，相差超过600美元。

为什么不同交易所之间会有这样的价格差距呢？加密货币市场中存在这种特征的原因有两个。更重要的是，传统交易市场并没出现过如此大的差价。

最大的原因之一是流动性的差异。不同的交易所处理不同数量的交易量，这意味着每个交易所对于交易所支持的比特币，以太坊，莱特币和其他硬币都有不同的需求和供应量。

由于基本的供求关系，当比特币激增或任何其他加密货币发生时，这种需求将会以

不同的方式影响交易所。流动性较大的大型交易所将不会像一些较小的，流动性较差的交易那样，发生价格变动。

如果相反的情况发生，也会发生同样的情况：如果比特币突然变成熊市，与不知名的小交易所相比，较大的交易所将会有较小的价格下跌幅度。

价格差异的另一个根本原因是缺乏有效的价格发现机制。比特币，比特币，以太币或任何其他加密货币的“正确”价格大部分仍然受到公众情绪和被称为“庄家”的大型交易者的支配。由于定价仍然很大程度上是投机性的，受到一两个大口袋的影响，这进一步促成了交易所价格的不一致。

第三，交易所之间的价格可能不同，因为该地区对电子货币的需求不同。过去，亚洲比特币市场将占据比特币交易量的大部分，导致中国交易所的交易价格略高于美国和欧洲的交易量。在使用我在美国的交易所Bitfinex和在韩国的交易所Bithumb时，我们可以看到这个事实。通过这个逻辑，我们可以得出结论，在韩国，加密货币的需求比美国要高。

以低价购买一种资产并以更高的价格出售到其他地方的套利方式，在实践中也越来越难。随着比特币交易网络的拥堵现状以及高昂的转账费用，市场的低效率将迅速套利者利润率。

也许随着比特币基础设施的改善，这种可能性会有所改善，套利利润率也会随之提高，从而使机会主义交易者迎来一个新的春天。

随着越来越多的用户在像Kraken，Bitfinex和Bitstamp这样的交易所创建他们的第一个交易账户，或者是下载了目前AppStore上排名第一的Coinbase，他们很快都会意识到不同交易所之间相同的加密资产的价格存在着巨大的差距。

## 比特币行情是全球统一吗？

统一的呀首先我们要了解比特币概念比特币一词由其英文名Bitcoin音译而来，是网络虚拟电子货币的代表。比特币没有物理形态，由网络节点的计算生成，它并不受任何国家与金融机构的监管他不受监管所以就是完全市场化交易所又公开价格所以他们几乎是统一的下面图片分别是不同交易所价格

有什么软件可以看到各个交易所的数字货币价差吗我想做比特币搬砖套利

用币奇才、Tradingview、Aicoi都可以统计价差，不过个人感觉币奇才最简单，

添加关注的交易对，然后打开价差模式就可以看到差额和比例了，非常直观。

文章分享结束，非洲比特币套利和非洲比特币的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！